

Zegrze, dn. 20 maja 2021 r.

## Platforma zakupowa

Nr sprawy ZP/22/2021

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu ograniczonego prowadzonego w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa na podstawie przepisów art. 410 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, na **świadczenie usług polegających na wykonaniu przeglądów, konserwacji i napraw urządzeń i instalacji klimatyzacyjno-wentylacyjnych na terenie kompleksów wojskowych będących na zaopatrzeniu 26 Wojskowego Oddziału Gospodarczego w Zegrzu.**

Zamawiający, 26 Wojskowy Oddział Gospodarczy z siedzibą przy ul. Juzistek 2, 05-131 Zegrze, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019, z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści Zaprośzenia do składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, skierowane przez Wykonawcę w związku z prowadzonym ww. postępowaniem.

#### **Pytanie nr 1:**

1. Prosimy o potwierdzenie czy wymagany jest certyfikat autoryzacji na gwarancyjny przegląd urządzeń Instalmet Grudziądz, ponieważ zgodnie z wymogami kart gwarancyjnych, przeglądy przykładowo zbiorników buforowych nie wymagają wykonywania tych prac przez autoryzowany serwis producenta.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że urządzenie jest na gwarancji, ale przegląd i konserwacja urządzenia nie muszą być wykonane przez autoryzowany serwis producenta.

Zamawiający usuwa wymóg dysponowania przez Wykonawcę co najmniej jedną osobą posiadającą dokument świadczący o ukończeniu szkolenia uprawniającego do napraw i konserwacji urządzeń klimatyzacyjnych (autoryzacja) producenta INSTALMET GRUDZIĄDZ - dla Części 1 i 2.

#### **Pytanie nr 2:**

2. Prosimy o potwierdzenie czy wymagane jest "Zezwolenie Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki na wykonywanie działalności polegającej na instalowaniu i obsłudze urządzeń zawierających źródła promieniotwórcze izotopowych czujek dymu na podstawie art. 4 ust. 1 pkt 4 ustawy Prawo atomowe, (wg rozdz. IV pkt. 1 ppkt 3) lit a))", ponieważ biorąc pod uwagę przedstawiony wykaz producentów urządzeń, systemy ppoż nie wchodzą w zakres prac objętych przedmiotem postępowania.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający usuwa wymóg posiadania przez Wykonawcę i Podwykonawcę Zezwolenia Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki na wykonywanie działalności polegającej na instalowaniu i obsłudze urządzeń zawierających źródła promieniotwórcze izotopowych czujek dymu na podstawie art. 4 ust. 1 pkt 4 ustawy Prawo atomowe – dla Części 1 i 2.

**Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert NIE ULEGA zmianie t. j.:**

1. Wniosek o dopuszczenie do udziału w postępowaniu wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/26wog/proceedings> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania **do dnia 08.06.2021 r. do godziny 10:00.**
2. Zamawiający rozpocznie sesję otwierania Wniosków za pośrednictwem platformy zakupowej **w dniu 08.06.2021 r. o godz. 10:15.**

**KOMENDANT**

**26 Wojskowego Oddziału Gospodarczego**

**cz.p.o. pplk Tomasz ZIMOLUŻYŃSKI**